
 11يراي

 

  360×(انمجمُع انكهً÷قٍمخ انجسء= )زاٌَخ انقغبع 

.  أصغر قٍمخ –أػهً قٍمخ = حسبة أنمذي /1

.  ػذد انفئبد ÷ انمذي(= C)عُل انفئخ / 2

ثم وغرح مىً وصف َحذح دقخ نىؼٍه انحذ الادوً انفؼهً نهفئخ الأَنً  اصغر رقم فً فئً انحذ الادوً نهفئخ الأَنً / 3

   وؼٍه انحذ الاػهً انفؼهً نهفئخ الأَنً رنهك ثإضبفخ عُل انفئخ إنً انحذ الأدوى انفؼهً/ 

. وؼٍه انحذَد انؼهٍب َانذوٍب انفؼهٍخ نهفئبد انجبقٍخ َرنك ثإضبفخ عُل انفئخ نكم حذ ػهً انزُانً/ 5

( =  X)مركس انفئخ / 8

 :التىزيع التكراري النسبي

 

   1=َولاحظ أن مجمُع انزكرار انىسجً

 :انزُزٌغ انزكراري انمئُي
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 :التىزيع التكراري المتجمع

.  َوؼزجر ركراري انمزجمغ صفراً

َأٌضبً ثبنىسجخ نهزكرار . ارا اسزؼمهىب انزكراراد انىسجٍخ ثذلًا ػه انزكرارادٌَمكه أن وحصم ػهً انزكرار انمزجمغ انىسجً 

انمئُي 

 :انُسظ انحسبثً

 

 

 

 

  

 

 

 :    :وسط حسابي مرجح

 

 

 :الىسط الهندسي

 

 

 :طريقة حساب الىسيط من البيانات الغير مبىبة

  x1 , x2 , … , xn ٌـــى    (x) إرا كبوذ قٍم انمزغٍر

 ٌمثم حجم انمجمُػخ ؛ فإن انُسٍظ   (n) حٍث

 ) .إمب رصبػذٌب أَ رىبزنٍب ثؼذ انزررٍت) الأرً ٌكُن ٌُ انمفردح انزً ررجزٍب
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 :انمىُال 

  2 , 3 ,  4  , 2  , 11  , 2        احست نهقٍم

  2= انمىُال    

 لا ٌُجذ مىُال اًإر... كم مشبٌذح ركررد مرح َاحذي َلا ٌُجذ مشبٌذح ركررد أكثر مه غٍرٌب 

: فبن انُسظ انحسبثً ٌكُن

 

 

 

 

 

 :الىسط الهندسي للتىزيع التكراري

 

 

 

 

 

 

 

 

 انُسظ انحسبثً: أَلًا

 

 

 

 

C :عُل انفئخ انُسٍغٍخ  .

 

 

 :انُسٍظ
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:  انقبػذح 

                                 

 

 

=  مركس انفئخ انمىُانٍخ  

 

 

 :التباين  

 

 

 :انُسٍظ ثم انزجبٌه حمثبل

 

 

 

 :الانحراف المعياري

 

 

 :الانحراف المتىسط

 

 

 :انقٍمخ انمغهقخ

 

 :وحصم ػهً الاوحراف انمزُسظ ٌَمكه حسبثً  مه انمؼبدنخ  nَثبنقسمخ ػهً  

 

 

 

 :انزجبٌه نهجٍبوبد انغٍر مجُثخ ٌُ 

 

 

( : نهزُزٌغ انزكراري) :التباين للبيانات المبىبة
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 حسبة انزجبٌه ثغرٌقخ انىظرٌخ

 

 

 

 (:تىزيع التكراري)الانحراف المتىسط للبيانات المبىبة 

 إرا كبوذ مراكس انزُزٌغ انزكراري 

َكبوذ انزكراراد انمقبثهخ نٍب  

 :فإن الاوحراف انمزُسظ ٌكُن  

 

 

 :معامل التغير أو الاختلاف

 

 

 :Measures of Skewness مقاييس الالتىاء

 

 

 

 

 ًرؼرٌف مؼبمم الاررجبط نجٍرسُن ػهى انىحُ انزبن : 

                                                  r = r(x , y)  = ( اررجبط ثٍهx-y) 

 

 

 

 

 

 

    



n

i
iii

n

i
ixy

yXnyX yxyXSS
11

___

1

)(
2

2



 

n

fXX
S

1

)(
2

2



 

n

fXX
S

XXXX h
,,.........,,

321

ffff
h

.......,,.........,,
321

n

X

DM

fX i

n

i
i





 1.

%100. 
X

S
VC

 
S

MX
r




3
1

SSSS

SS

yx

xy

  XXXXSS n
ii

n

i

n

i
x

2

1 1

22

 
 

  
 


n

i

n

i
y yyyySS n

ii
1

2

1

22



 11يراي

 

 :الانحدار الخطي البسيط

  

 

 :ثبنؼلاقبد انزبنٍخ   ٌمكه اٌجبد قٍم               

 

 

 

 

   ٌسمى انمقذار(SSE )مجمُع مرثؼبد انخغأ 

 

 :مؼبمم انزحذٌذ

      احست مؼبمم انزحذٌذ إرا كبنr = 0.7  ؟ 

 الحل: 
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